

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગરમાં વિરૂપ્પન જભ્યો..!

બોરીજ સ્થિત આયુર્વેદિક ઉદ્યાનમાં ચંદન ચોરો સક્રીય

પખવાડીયા પહેલા ચંદનના લાકડાની ચોરી બાદ હવે ચંદનનું ઝાડ ચોરી થયું : પોલીસ ફરીયાદ
ગાંધીનગર, તા. ૯
ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રી નિવાસસ્થાનને અડીને આવેલા બોરીજ ગામમાં સ્થિત આયુર્વેદિક ઉદ્યાનમાં ચંદન ચોરો સક્રીય થયા છે. એક પખવાડીયા પહેલા જ આયુર્વેદિક ઉદ્યાનમાંથી ચંદનના લાકડાની ચોરી થવા પામી હતી તે ગુનાની તપાસ હજુ ચાલુ થાય ત્યાં તો વધુ એક ચંદનના ઝાડની ચોરી થઈ જવા પામી છે. સો. ૨૧ પોલીસમથકમાં આ ચંદન ચોરી અંગે ગુનો દાખલ થવા પામ્યો છે. બોરીજમાં નેચર કરવામાં આવેલા આયુર્વેદિક ઉદ્યાનમાં સંખ્યાબંધ કિંમતી ઓષધીઓ ઉછેરવામાં આવી છે. આ ઉદ્યાનમાં હવે ચંદન ચોરોએ પગપેસારો કરી નાંખ્યો છે. પખવાડીયા પહેલા આયુર્વેદિક ઉદ્યાનમાંથી દિવાલમાં બાકોરૂ પાડીને કેટલાક શખ્સો અંદાજે પાંચ ફુટ લાંબુ રૂ. ૨૫ હજારની કિંમતનું ચંદન ચોરી ગયા હતા. ત્યાર બાદ હવે આ જ ઉદ્યાનમાંથી ફરી એક વાર ચંદનની ચોરી થવા પામી છે. રાત્રીના બે વાગ્યાના અરસામાં રૂ. ૨૫ હજારનું એક ચંદનનું ઝાડ ચોરી થઈ જવા પામ્યું છે. અધિકારી મીનાબેન ગૌતમભાઈ કોહલીની ફરીયાદને આધારે સેક્ટર- ૨૧ પોલીસે ચંદનચોરીનો ગુનો દાખલ કરી ગુનાની ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે.



સે. ૨૧ની મહાવીર સોસાયટીમાં ગંદકીના ઢગ
ગાંધીનગરમાં સ્વચ્છતા અભિયાન અને વાઈબ્રન્ટ સમિટના પ્રતાપે નગરના રાજમાર્ગો અને જાહેર સ્થળો ચોખ્ખા ચણાક થઈ ગયા છે. પરંતુ હજુ પણ સેક્ટરોના અંતરિયાળ ભાગોમાં ગંદકીનું પ્રમાણ અનેક ઠેકાણે યથાવત છે. સે. ૨૧માં મહાવીર સોસાયટીમાં આવેલ એક ખુલ્લા પ્લોટમાં સતત થઈ રહેલી ગંદકી આ બાબતની ચાડી બાધ છે. આ કચરાના ઢગની આસપાસ રહેણાંક વિસ્તાર હોઈ અહીંના રહીશોના આરોગ્ય સામે ખતરો ઉભો થવા પામ્યો છે. સતત સ્વચ્છતાના ભણાગા ઠુંકતી મનપાના સફાઈ કર્મચારીઓને શું આ સેક્ટરના મુખ્ય માર્ગો પાસેની ગંદકી દેખાતી નહી હોય તેવો પ્રશ્ન રહીશોને સતાવી રહ્યો છે. આ વિસ્તારની સફાઈ સાથે ત્યાં ફરી ગંદકી ના થાય તે માટે તેને જવાબદાર નાગરિકો તેમજ કર્મચારીઓને પણ પદાર્થપાઠ ભણાવવા તેવી જનતામાં માંગ ઉઠવા પામી છે. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર ખેડૂતો પાસેથી કપાસની ખરીદી શરૂ કરે : શંકરસિંહ

ગાંધીનગર, તા. ૯
કેન્દ્ર અને ગુજરાત સરકાર ખેડૂતો પાસેથી કપાસની ખરીદી શરૂ કરે અને તેમને પોષણક્ષમ ભાવો આપીને નુકશાનીમાંથી બચાવવા માટેના પ્રયાસો કરે તેમ વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું. કપાસના પોષણક્ષમ ભાવો ખેડૂતોને મળતા નહી હોવા અંગે રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકાર ઉપર આકરા પ્રહારો કરતાં વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું કે કેન્દ્રમાં જ્યારે યુપીએ-૧ અને સી.સી.આઈ.નું પણ ધ્યાન દોરીને નેશનલાર્ડઝ બેન્કો પાસેથી દસ હજાર કરોડ રૂપિયા લોન લઈ ખેડૂતોને જે તે વખતે પોષણક્ષમ ભાવ આપી ખેડૂતોને મોટી નુકશાનીથી બચાવી લીધા હતા. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જો કિસાનસંઘ ખેડૂતોના સાચા હામી હોય તો હવે કેન્દ્ર અને રાજ્યમાં એમની સરકાર છે ત્યારે સરકાર પાસેથી કપાસ પકવતા ખેડૂતોને પોષણક્ષમ ભાવ અપાવે અને ખેડૂતોના મુદ્દે કરાતી રાજનીતિ બંધ કરે. કોંગ્રેસના શાસન વખતે પોતાના જ ગાલ ઉપર તમાચો મારીને આજ ભાજપ અને તેના સાથીદારો મત લેવા માટે થઈને એવી જાહેરાત કરતાં હતા કે કપાસના ભાવ લઘુત્તમ ૧૫૦૦ રૂપિયા મળવા જોઈએ. તો હવે એમનો સમય આવ્યો છે. ત્યારે કેન્દ્ર અને ગુજરાત સરકાર કપાસ પકવતા ખેડૂતોની પાસેથી કપાસની ખરીદી ચાલુ કરી તેમને પોષણક્ષમ ભાવ આપી અને બચાવી લેવા જોઈએ તેમજ અન્ય ખેત પેદાશો જેવી કે ડાંગર મગફળી તેલીબીયા પાકોને પણ પોષણક્ષમ ભાવ મળે તે માટે પણ સરકારે વિચાર કરવો જોઈએ. વાયબ્રન્ટ સમિટ અંગેની પ્રતિક્રિયા આપતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે ૧૨ દેશના વડા ભાગ લે કે ૨૦ દેશના વડા ભાગ લે એનાથી ગુજરાતની પ્રજાને શું લાભ થવાનો છે? રાજ્યમાં ૨૦૧૩ યુધી જે વાયબ્રન્ટ સમિટ થયા તેનું ૧૦ ટકા એટલે કે બે આંકડામાં પણ અમલીકરણ થયું નથી તેની સામે ગુજરાત સિવાયના બીજા રાજ્યો કોઈપણ પ્રકારના આવા વાયબ્રન્ટ સમિટ પાછળ કરોડો રૂપિયા ખર્ચ કર્યા વગર અબજો અને કરોડો રૂપિયાના ઉદ્યોગો પોતાના રાજ્યમાં સ્થાપી શક્યા છે. તો શા માટે ગુજરાત સરકાર આવા વાયબ્રન્ટ સમિટના સ્ટંટ કરી બિન ઉત્પાદક ખર્ચાંઓ કરી સરકારની તિજોરીમાં પડેલા રાજ્યની પ્રજાના અબજો રૂપિયાનું આંધણ કરી રહી છે.

મીડીયાનું કામ સમાજ ઘડતરનું છે : રમેશ તન્ના

માહિતી વિભાગ દ્વારા ગતિશીલ ગુજરાત અને સાંપ્રત પત્રકારત્વ વિશે સેમિનાર યોજાયો : તંત્રને ગતિમાં રાખવાનું કામ મીડીયાનું છે : નરેશ દવે
ગાંધીનગર, તા. ૯
-દેશિક માહિતી કચેરી, અદમવાદ અને જિલ્લા માહિતી કચેરી, ગાંધીનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે સફળતા, વિવેક, નિષ્ણયક્ષિત અને સહિષ્ણુતા આજે વિશ્વમાં જાણીતા છે. બુદ્ધ મુંબઈમાંથી ગુજરાત રાજ્ય અલગ પડ્યું ત્યારથી અનેક મુખ્યમંત્રીશ્રીઓએ ગુજરાતની વિકાસ ગતિને આગળ ધપાવી છે. શ્રી સ્વ. ચીમનભાઈ પટેલે નયા



મકાન કે ઔદ્યોગિક વિસ્તારમાં ખાનગી એકમો ભાડે આપતાં માલિકો માટે જાહેરનામું
ગાંધીનગર, તા. ૯
ગુપ્તચર સંસ્થાઓના અહેવાલો અને મોટા શહેરોમાં બનેલ અમુક બનાવોથી જણાય છે, કે ત્રાસવાદી/ અસામાજિક તત્વો ગાંધીનગર જિલ્લાના રહેણાંક વિસ્તારોમાં ગુપ્ત આશરો મેળવી જાહેર સલામતી અને શાંતિનો ભંગ કરે તેમજ માનવ જિંદગીની ખુવારી થાય અને લોકોની સંપત્તિને નુકશાન પહોંચે તેવી કોશીશ કરી રહ્યા છે. બહારના રાજ્યોમાંથી અગર દેશ બહારથી આવતા આવા તત્વો કોઈના મકાન ભાડે રાખીને રહેતા હોય છે. અને જગ્યા વગેરેનો સર્વે કરી સ્થાનિક પરિસ્થિતિથી માહિતગાર થઈને તેઓની ત્રાસવાદી-વ્યુત્તિઓને અંજામ આપતાં હોય છે. જેથી ભાડેથી મકાન આપતા મકાન માલિકો ઉપર થોડાક નિયંત્રણો મુકવાના હેતુથી અધિક જિલ્લા

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 3 columns: Category (આજનો દિવસ, તાપમાન, સવારે પઠ ટકા, મનોરંજન, મૂવી પ્લેક્સ, સ્કીન-૧, સ્કીન-૨, સ્કીન-૩, સ્કીન-૪, સ્કીન-૫, સ્કીન-૬, આપણી આજ), Time (સૂર્યોદય, સૂર્યાસ્ત), and Details (મહત્તમ, લઘુત્તમ, એક્શન જેક્સન, ભોપાલ, ઊંચલી, ઝીદ).

રાંધણના સીલીન્ડર ગેસમાં સબસીડીની કાર્યવાહી માટે ગ્રાહકોની તત્પરતા તરવરી ૧ જાન્યુ. ૨૦૧૫થી બજાર ભાવે સીલીન્ડર મળશે : જ્યારે સબસીડી ગ્રાહકના બેંક ખાતે જમા થશે

ગાંધીનગર, તા. ૯
કેન્દ્ર સરકારે એલપીજી કનેક્શન ધરાવતાં ગ્રાહકોને સબસીડી સીધી તેમના બેંક ખાતામાં જમા મળી શકે તે માટે દેશભરમાં તે અંગેની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. જેના ભાગરૂપે ગ્રાહકોને જરૂરી પ્રમાણપત્રો, બેંક ખાતાની વિગતો સાથે ફોર્મ નં. ૧ અને ફોર્મ નં. ૨ જે તે એજન્સી અને બેંક ખાતે જમા કરાવવા તત્પરતા દાખવી છે. જેથી હાલ રાજ્યની દરેક એજન્સીમાં ગ્રાહકોનો ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે. જો કે એજન્સી તથા બેંક તરફથી સહકારભર્યું વલણ અમલત્યાર થતાં સૌ કોઈ ગ્રાહકોમાં સંતોષની લાગણી ઉભી થઈ છે.



હાથ ધરી છે. જેના ભાગરૂપે ગ્રાહકોને જરૂરી પ્રમાણપત્રો, બેંક ખાતાની વિગતો સાથે ફોર્મ નં. ૧ અને ફોર્મ નં. ૨ જે તે એજન્સી અને બેંક ખાતે જમા કરાવવા તત્પરતા દાખવી છે. જેથી હાલ રાજ્યની દરેક એજન્સીમાં ગ્રાહકોનો ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે. જો કે એજન્સી તથા બેંક તરફથી સહકારભર્યું વલણ અમલત્યાર થતાં સૌ કોઈ ગ્રાહકોમાં સંતોષની લાગણી ઉભી થઈ છે. કેન્દ્ર સરકારના અભિગમ મુજબ રાંધણના સીલીન્ડર ગેસ (એલપીજી) ધરાવતાં ગ્રાહકોને સમયસર અને મૂળ ગ્રાહકને એલપીજી મળે તેવા શુભ આશયથી સબસીડી જે તે ગ્રાહકના જણાવેલ બેંક ખાતામાં જમા કરી સીલીન્ડર બજાર ભાવે જ આપવાનો નિર્ણય કરેલ છે. જનો અમલ તા. ૧ જાન્યુઆરી-૨૦૧૫ થી થઈ રહ્યો છે. અને જે અંગેની જાણ તમામ કંપનીઓએ પોતાના ગ્રાહકોને એસએમએસ દ્વારા કરી દીધી છે. જેથી હાલમાં જુદી જુદી ગેસ કંપનીઓની એજન્સી કચેરીએ ગ્રાહકોનો ભારે ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે. સબસીડી સીધી બેંક ખાતે જમા કરવા માટે તંત્ર દ્વારા બે ફોર્મ



(તસવીર : ધર્મન્દ્ર મહેતા)

રીક્ષામાં સીટ પાછળ ચાલકની ડીટેઈલ લખવાનો હુકમ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૯
જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ રીક્ષામાં ડ્રાઈવર સીટ પાછળ ચાલકનો ફોટો, નામ, સરનામું અને રજીસ્ટ્રેશન નંબર લખવાનો હુકમ કર્યો ગાંધીનગર જિલ્લાની હદમાં રીક્ષામાં પેસેન્જર તરીકે બેસાડી લૂંટી લેવાના બનાવો ભૂતકાળમાં બનવા પામેલ છે. આ બનાવોને નાથવા માટે જિલ્લાની તમામ રીક્ષાઓમાં ડ્રાઈવર સીટની પાછળ રીક્ષા ડ્રાઈવરનો ફોટો, તેમનું નામ, સરનામું અને રીક્ષાનો રજીસ્ટ્રેશન નંબર લખવાનો હુકમ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી રવિશંકરે જાહેરનામું બહાર પાડીને કર્યો છે. જાહેરનામામાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી રવિશંકરે વ્યૂત્ક્રમ જણાવ્યું છે કે, ગાંધીનગર જિલ્લામાં રીક્ષામાં પેસેન્જરને લૂંટી લેવાના બનાવો બન્યા છે. જેમાં રીક્ષામાં રીક્ષા ડ્રાઈવર ઉપરાંત તેના સાગરીતો પણ પેસેન્જર તરીકે અગાઉથી બેઠેલા હોય છે. જે સાગરીતો પૈકી મહિલા સાગરીતો પણ હોય છે. તેમજ આવા બનાવોનો ભોગ બનનાર વ્યક્તિની પૂછપૂછ દરમ્યાન તેમને રીક્ષા ચાલકનો ચેહરો અને રીક્ષા નંબર યાદ હોતો નથી. જેથી આવા ગુન્હા શોધવામાં પોલીસને ઓછી સફળતા મળે છે.

Advertisement for Gujarat Central University of Gujarat, featuring the logo, name, address, and a notice inviting tenders for catering services in the canteen-cum-mess.

- List of news items under the heading 'આજનો દિવસ' (Today's Day) with categories like મેષ, વૃષભ, મિથુન, કર્ક, સિંહ, કન્યા, વૃશ્ચિક, વૃષભ, વૃષભ, ગુલા, વૃશ્ચિક, ગુલા, વૃશ્ચિક, ગુલા, મીન.